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ΑΝΑΜΟΝΗ 
Ο Ολυμπιακός θα κληθεί να διαχειριστεί το θέμα του στόπερ. Κατά 
ορισμένες πηγές ήδη το διαχειρίζεται μια και είναι ήδη στην αγορά 
για κεντρικό αμυντικό. Ο Ολυμπιακός που έχει ήδη στο ρόστερ του 
τους Φρέιρε, Ρέτσο, Ντόι, Πορόσο αλλά και τον Μπιανκόνε. Σύνολο 5.
Και έχουν αρχίσει να ακούγονται ονόματα, διάφορα ονόματα. Αλλά 
αλήθεια τι παίκτη θα πάρουν για τα μετόπισθεν ο Μαρτίνεθ και ο 
Κορδόν. Θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον αυτό.
Επίσης, εκείνο που έχει ενδιαφέρον είναι η αναμονή για τον 
Μπιανκόνε. Όταν πάρθηκε η απόφαση να αποκτηθεί από τη Νότιγχαμ 
Φόρεστ, γνώριζαν στην ομάδα για το βαθμό ετοιμότητάς του.
Δεν έπεσαν από τα σύννεφα δηλαδή με το γεγονός πως ο 23χρονος 
Γάλλος θέλει τον χρόνο του προκειμένου να μπει στην καθημερινότητα 
της πρώτης ομάδας. Και να λογίζεται ως λύση από τον Μαρτίνεθ.
Έπαιξε και το πρώτο του ματς με την ομάδα Β’. Είναι μια πρώτη κίνηση.
Αυτό πάντως που λέγεται στον Ολυμπιακό είναι πως πρόκειται για 
παίκτη που το καλοκαίρι του 2022, η Νότιγχαμ έδωσε 10 εκατομμύρια 
ευρώ για να τον αποκτήσει από την Τρουά.
Ότι και να είναι, τη σήμερον ημέρα κανένας σύλλογος στον κόσμο 
δεν βγάζει έτσι ένα τέτοιο ποσό από τα ταμεία. Με τίποτα.
Άρα στον Ολυμπιακό αυτό που τονίζουν είναι πως δε γίνεται, κάτι 
καλό θα έχει πάνω του.
Αναμονή λοιπόν. Προετοιμασία, προπόνηση, ενδυνάμωση, προσπάθεια 
να αποτυπώσει ο Μπιανκόνε τις τακτικές και να μπει στα πλάνα του 
Μαρτίνεθ.
Με λίγα λόγια τον πιστεύουν πολύ τον Γάλλο στο κλαμπ και θέλουν 
να τον δουν να παίζει.

ΕΚΕΙ    
Η ΑΕΚ θα κληθεί άμεσα να δει τι θα κάνει με αριστερό μπακ. Η στήλη αναφέρθηκε 
στο γεγονός πως όλα δείχνουν ότι θα έρθει παίκτης τον Ιανουάριο. Με τι μορφή, αν 
θα είναι δανεισμός ή μόνιμη μεταγραφή θα φανεί. Ο Χατζισαφί με τον Μοχαμάντι 
θα φύγουν για το Κύπελλο Ασίας. Ο Πήλιος ακόμα δεν έχει μπει στο rotation. Δε 
δείχνει ακόμα να μπορεί να αφομοιώσει τη διαφορά έντασης ανάμεσα στον ΠΑΣ 
και την ΑΕΚ. Λογικό μέχρι ένα βαθμό.
Αυτό πάντως, που θα πρέπει να τονιστεί είναι ότι στο μυαλό του Αλμέιδα, υπάρχουν 
ακόμα δύο παίκτες που μπορούν να υπηρετήσουν τη θέση αν και δεν είναι η βασική 
τους.
Πάνω κάτω δηλαδή ότι είχε λεχθεί και στο θέμα του στόπερ. Με τον Σιμάνσκι να 
παίζει στο Μπράιτον με εξαιρετικά αποτελέσματα.
Ο Αλμέιδα, άλλωστε, είναι γνωστό πως θέλει οι παίκτες του να μπορούν να αγωνιστούν 
σε πάνω από μία θέσεις. Κάπως έτσι έχει δομήσει εξάλλου και το ρόστερ της ΑΕΚ.
Οι δύο αυτοί παίκτες είναι ο Πινέδα και ο Ελίασον. Τον Μεξικανό που τον έχουν 
δει όλοι να παίζει σε αρκετές θέσεις, τον έχουν δει και αριστερό ακραίο αμυντικό. 
Ειδικά σε στιγμές που η ΑΕΚ θέλει να φορτώσει επιθετικά την γραμμή. Δε θα είναι 
κάτι ξένο.
Ο Ελίασον με τον Άγιαξ πήγε για λίγα λεπτά στη θέση. Πριν γίνει το 1-1 και βγει ο 
Γκατσίνοβιτς για να προωθηθεί ξανά. Και ο Σουηδός πάντως δεν είναι ξένος με 
αυτό το τακτικό πλάνο. Έχει παίξει δηλαδή φουλ μπακ-χαφ. Βέβαια, εκεί ήταν με 
σύστημα με τρεις στόπερ, που υπάρχει διαφορά.



4e-SportTime  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 3 ΜΑΡΤΙΟΥ 2022 3e-SportTime ΠΕΜΠΤΗ 12 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023

AGENT GREEK

ΠΙΘΑΝΟ?   
Ο ΠΑΟΚ θα έχει μεγάλο ενδιαφέρον τι θα κάνει στις μεταγραφές. 
Το ανέλυσε χθες η στήλη. Εκ πρώτης όψεως το ρόστερ φαίνεται 
πλήρες. Όσον αφορά τον αριθμό των ποδοσφαιριστών σε κάθε 
θέση. Τερματοφύλακες έχει. Αμυντικούς έχει, μπακ, χαφ, 
μεσοεπιθετικούς, φορ. Τώρα διάφορα ακούγονται και θα 
ακούγονται. Τα ξέρει αυτά ο Λουτσέσκου.
Και κάτι άλλο όμως θα έχει ενδιαφέρον στο μεταγραφικό κομμάτι. 
Αν ο ΠΑΟΚ θα κάνει κίνηση για τον Λημνιό. Ο Έλληνας winger 
στην Τούμπα έκανε το upgrade, εκεί έκανε πολλές ευρωπαϊκές 
ομάδες να ασχοληθούν μαζί του.
Ο Λημνιός δεν ήταν και στις πρόσφατες κλήσεις του Πογέτ για την 
Εθνική. Με μια πρώτη ματιά φαντάζει λογικό. Ο Λημνιός ακόμα δεν 
έχει κάνει φέτος συμμετοχή με την Κολωνία στην Bundesliga. 
Έχει ένα ματς με τη δεύτερη ομάδα. Με την πρώτη, ήταν στον πάγκο 
στα 4 από τα 7 παιχνίδια. Στα υπόλοιπα τρία εκτός αποστολής. Συν 
τοις άλλοις, η ομάδα του είναι στην τελευταία θέση. Δύσκολα τα 
πράγματα για τον Λημνιό αλλά και για την Κολωνία.
Το συμβόλαιό του λήγει το καλοκαίρι. Η Κολωνία βέβαια τον 
Σεπτέμβριο του 2020 είχε δώσει πάνω από 3 εκατομμύρια ευρώ 
για να τον πάρει από τον ΠΑΟΚ. Και το καλοκαίρι είχαν ακουστεί 
φήμες. Δεν έγινε κάτι, αλλά αυτό δε σημαίνει πως ΠΑΟΚ και 
Λημνιός δεν είναι μια σχέση διαχρονικής αγάπης. Ποιος μπορεί 
να αποκλείσει την επιστροφή.

ΕΛΠΙΖΕΙ 
Ο Παναθηναϊκός είναι σε μια εξελικτική διαδικασία. Όποιος 
δεν το βλέπει, απλά δεν θέλει να το δει. Ο Γιοβάνοβιτς έχει 
συγκεκριμένο πλάνο που φυσικά και θα ήθελε να πετύχει από 
πέρυσι με την κατάκτηση της Stoiximan Super League. Χάθηκε 
δυο αγωνιστικές πριν το φινάλε, είναι όμως και πάλι βασικός 
διεκδικητής του τίτλου.
Ο Παναθηναϊκός είναι και άτυχος. Πέρυσι ο Αϊτόρ, φέτος ο 
Μάγκνουσον. Ρήξη χιαστού και οι δύο, μεγάλο το διάστημα της 
απουσίας τους.
Ο Αϊτόρ επέστρεψε. Ακόμα ο Ισπανός θέλει τον χρόνο του. 
Μπήκε δυνατά στην ομάδα, με εμφανίσεις στην αρχή της σεζόν, 
κυρίως βέβαια ερχόμενος από τον πάγκο. Στη συνέχεια όμως 
αντιμετώπισε διάφορα ζητήματα, με αποτέλεσμα, τελευταία 
του συμμετοχή να λογίζεται εκείνη με τη Βιγιαρεάλ στις 21 
Σεπτεμβρίου. Έχει ήδη 6 ματς με 1 γκολ, στο άνετο 0-5 επί του 
Παναιτωλικού. Δεν αγωνίστηκε όμως με ΑΕΚ, Αστέρα, ΠΑΟΚ 
και Ατρόμητο.
Ο Παναθηναϊκός όμως ελπίζει και ποντάρει πολλά στον Αϊτόρ. 
Ο Ισπανός είναι κεφάλαιο για την ομάδα. Όχι μόνο για την 
κλάση του αλλά μπορεί να διακρίνει κανείς και το leadership 
που έχει.
Σε ένα μαραθώνιο αγώνων, σε μια δύσκολη σεζόν αυτά μετρούν. 
Ο Γιοβάνοβιτς όπως και κάθε προπονητής θέλει να έχει τέτοιους 
παίκτες στο ρόστερ αλλά κυρίως στον αγωνιστικό χώρο.
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Οχι έναν, όχι δύο, αλλά τρεις μήνες εκτός δράσης θα μείνει ο Φραν 
Βέλεθ. Η θλάση 3ου βαθμού στον ορθό μηριαίο που αποκόμισε στη 
μίνι προετοιμασία της Πτολεμαΐδας συνοδεύτηκε από μερική απο-
κόλληση του τένοντα και αυτό σημαίνει καλό... 2024. Ο Μανού Γκαρ-
θία να φανταστείτε, θα είναι πιο γρήγορα διαθέσιμος, περίπου ττο 
πρώτο δεκαήμερο Δεκεμβρίου, μιας και επιστρέφει σε λίγες μέρες 
σε ρυθμό προπονήσεων.

Η επιστροφή του Λιβάι Γκαρσία μπορεί να «καίει» τους ανθρώπους 
της Ενωσης, όμως δεν θα βιαστούν για να το εντάξουν στο ρόστερ για 
να μη ρισκάρουν κάποια ενδεχόμενη υποτροπή. Η απουσία του Λατι-
νοαμερικάνου δίνει την ευκαιρία σε Πόνσε και Πισάρο να κερδίσουν 
πόντους στα μάτια του Αλμέιδα. Τέλος, βελγικά σενάρια αναφέρουν 
ότι ο Μουκουντί βρίσκεται στην ατζέντα της Μπριζ ενόψει Ιανουαρίου.

Aνάμεσα σε όλες τις διορθωτικές κινήσεις κατά τη διάρκεια της διακο-
πής, ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς καλείται να ενεργοποιήσει και τον Αϊτόρ. Ο Ισπα-
νός ήταν ένα κλικ πίσω από τους υπόλοιπους επιθετικογενείς παίκτες 
πριν το break, απόρροια και της συστολής που έχει λόγω και του πρό-
τερου τραυματισμού. Παρόλα αυτά, αποτελεί σημαντικό γρανάζι στη μη-
χανή της ομάδας και εφόσον οι «πράσινοι» κερδίσουν το στοίχημα, θα 
απογειωθούν μεσοεπιθετικά.

Την ώρα που οι Μπιανκόν και Ρίτσαρντς προσπαθούν να ανεβάσουν ρυθ-
μούς ώστε να τεθούν άμεσα στη διάθεση του Μαρτίνεθ, δημοσιεύματα 
από Γερμανία και Σερβία επιμένουν για το ενδιαφέρον των «ερυθρό-
λευκων» για Ζερόμ Μπόατενγκ και Νεμάνια Στόιτς. Ο 35χρονος Γερ-
μανός ίσως να αποτελεί τον ιδανικό παρτενέρ για τον Ρέτσο τους επό-
μενους μήνες. Ωστόσο, ανεξαρτήτως συμφωνίας ή όχι, θα πρέπει να 
περιμένει μέχρι τον Ιανουάριο.

Εναν... πονοκέφαλο λιγότερο θα έχει ο Ραζβάν Λουτσέσκου αναφο-
ρικά με τους διεθνείς της ομάδας. Κι αυτό διότι ο Μπαμπά Ραχμάν δεν 
θα ενισχύσει την εθνική ομάδα της Γκάνας, αλλά θα παραμείνει Θεσ-
σαλονίκη. Ενας παίκτης που αποδεικνύεται απόλυτα χρήσιμος και συ-
νεπής στο ανασταλτικό κομμάτι για τους «ασπρόμαυρους». Ο Ρουμά-
νος τεχνικός στοχεύει να βάλει κι άλλους παίκτες στο ροτέισον, με 
τον Μάρκος Αντόνιο να αποτελεί το μεγάλο στοίχημα.
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EURO 2024 19:00
ΛΕΤΟΝΙΑ-ΑΡΜΕΝΙΑ 2 1,83
ΠΡΟΤΑΣΗ:ΜΕΓΑΛΟ ΤΟ ΚΙΝΗΤΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΜΕΝΙΑ 
Ζωντανή στη μάχη της πρόκρισης η Αρμενία έχει αποστολή 
στη τελευταία Λετονία. Μόνο με νίκη θα έχουν ελπίδες οι Αρ-
μένιοι, αλλά αν παρουσιαστούν σοβαροί θα πάρουν αυτό που 
θέλουν.

EURO 2024 21:45
ΑΛΒΑΝΙΑ-ΤΣΕΧΙΑ OVER 5,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,85
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΑΞΙΑ ΕΙΝΑΙ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Μεγάλο ματς στα Τίρανα που θα κρίνει πολλά στην υπόθεση 
πρόκριση. Οι Αλβανοί είναι πολύ δυνατοί στην έδρα τους και 
αν πάρουν το ματς σήμερα θα βρεθούν με το ένα πόδι στα τε-
λικά του ευρωπαϊκού πρωταθλήματος. Ματς με τεράστια βαθ-
μολογική σημασία που σίγουρα θα πάει στη δύναμη.

EURO 2024 21:45
ΚΡΟΑΤΙΑ-ΤΟΥΡΚΙΑ OVER 5 ΚΑΡΤΕΣ 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΑΥΤΑ ΤΑ ΜΑΤΣ ΟΙ ΚΑΡΤΕΣ ΠΑΙΡΝΟΥΝ ΣΗΜΕΙΟ 
Πολύ μεγάλο παιχνίδι στο Οσιγιεκ ανάμεσα σε Κροάτες και 
Τούρκους με τον νικητή να γίνεται αφεντικό για την πρόκριση. 
Οι δύο αντίπαλοι θα αγωνιστούν με αρκετές απουσίες, ενώ η 
ατμόσφαιρα αναμένεται να είναι καυτή.
Οι Τούρκοι θα δυναμιτίσουν το κλίμα κάτι που ξέρουν να το 
κάνουν καλά.

EURO 2024 21:45
ΚΥΠΡΟΣ-ΝΟΡΒΗΓΙΑ OVER 2,5 1,65
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΚΟΡΑΡΕΙ ΜΕ ΑΝΕΣΗ Η ΠΑΡΕΑ ΤΟΥ ΧΑΑΛΑΝΤ
Χωρίς περιθώρια για απώλειες η Νορβηγία ταξιδεύει στη 
Κύπρο για να διατηρήσει τις ελπίδες πρόκρισης ζωντανές. Οι 
Νορβηγοί θα επιτεθούν για την νίκη με τους αδύναμους Κύ-
πριους να φαντάζουν εύκολο εμπόδιο.

EURO 2024 21:45
ΝΗΣΙΑ ΦΕΡΟΕ-ΠΟΛΩΝΙΑ 2 -1,5 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Πρόωρο τελικό δίνει η Πολωνία στα Νησιά Φερόε με το τρί-
ποντο να είναι μονόδρομος. Οι Πολωνοί μόνο αν κάνουν το 
3/3 θα έχουν ελπίδες πρόκρισης με το πρόγραμμα πάντως 
να είναι αρκετά βατό. Χωρίς άγχος οι γηπεδούχοι θα χτυπή-
σουν στη κόντρα για να κάνουν την ζημιά.

ΕΥΡΩΛΙΓΚΑ 21:15
ΠΑΝΑΘΗΝΑΙΚΟΣ-ΜΠΑΓΕΡΝ 2 3,20
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΣΕ ΑΥΤΕΣ ΤΙΣ ΤΙΜΕΣ ΠΑΜΕ ΣΤΟ «ΔΙΠΛΟ»
Την πρώτη νίκη θα ψάξει η ομάδα του Αταμάν στη φετινή δι-
οργάνωση. Απουσία τελευταίας στιγμής για τον Παναθηναϊ-
κό ο Κώστας Σλούκας και σίγουρα το έργο μόνο εύκολο δεν 
θα είναι.
Η Μπάγερν έχει ενισχυθεί σημαντικά με τον Ιμπάκα να δίνει 
άλλο αέρα στην ομάδα του Πάμπλο Λάσο.

ΟΙ ΑΝΑΜΕΤΡΗΣΕΙΣ ΤΩΝ 
ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ ΘΑ 
ΜΑΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΟΥΝ ΤΙΣ 
ΠΡΟΣΕΧΕΙΣ ΗΜΕΡΕΣ
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Τις αξιομνημόνευτες εμφανίσεις του στον δεύτερο ανταγωνιστικό όμιλο της Α’ Κατη-
γορίας ΕΠΣΑ συνέχισε ο Απόλλων Χαλανδρίου παρά την ήττα του με 2-1 από την Αγία 
Ελεούσα στις … λεπτομέρειες. Απέναντι σε μία ιδιαίτερα συμπαγή και οργανωμένη 
ομάδα η οποία πέρυσι διεκδίκησε μέχρι και την τελευταία αγωνιστική το εισιτήριο 
της ανόδου στην Γ’ Εθνική, το νεανικό συγκρότημα των βορείων προαστίων απέδω-
σε πολύ όμορφο ποδόσφαιρο, έφτιαξε φάσεις και ανέδειξε πολλές από τις πτυ-
χές της αξιόλογης δουλειάς που γίνεται σε όλα τα επίπεδα. Με τον τεχνικό Χρήστο 

Βλάχο να εκφράζει τη απόλυτη ικανοποίησή του, λέγοντας τα εξής: «Θεωρώ ότι σε 
γενικές γραμμές η εμφάνισή μας ήταν πολύ καλή. Είχαμε να αντιμετωπίσουμε μία 
πολύ καλή και δουλεμένη ομάδα που έχει κρατήσει τον βασικό της κορμό από πέ-
ρυσι κι εκτιμώ ότι για μεγάλο διάστημα ανταποκριθήκαμε. Με εξαίρεση τα πρώτα 25 
λεπτά όπου η Αγία Ελεούσα είχε τον έλεγχο και βρέθηκε να προηγείται με 2-0 βα-

σιζόμενη στην ποιότητα κάποιων συγκεκριμένων της ποδοσφαιριστών, στην συνέ-
χεια ισορροπήσαμε, είχαμε τον έλεγχο και εκτιμώ ότι στο δεύτερο μέρος δημιουρ-
γήσαμε τις φάσεις να πάρουμε κάτι θετικό. Γενικότερα, είμαι ευχαριστημένος από 
την συνολική εικόνα, την διάθεση και την απόδοση των παικτών μου, ωστόσο, αυτό 
που θα πρέπει περισσότερο να προσέξουμε στις αναμετρήσεις μας είναι η συγκέ-
ντρωση και η προσήλωσή μας».

ΧΟΛΑΡΓΟΣ
Χαρακτήρα σπουδαίας ομάδας ανέδειξε ο Χολαργός, που επικράτησε με 2-0 του αντα-
γωνιστικού Κένταυρου Βριλησσίων, με άμεση συνέπεια να σκαρφαλώσει στην τρί-
τη θέση του πρώτου συναρπαστικού ομίλου της Α’ ΕΠΣΑ με 10 πόντους. Σε μία ανα-
μέτρηση όπου το … «πρέπει» ήταν μεγάλο για το σύνολο των βορείων προαστίων 
έπειτα την αναπάντεχη ήττα της προηγούμενης αγωνιστικής από τον Άρη Καλαμακί-
ου με 2-1, οι παίκτες του Σήφη Βενάκη φάνηκαν πολύ αποφασιστικοί και αφοσιω-
μένοι στο αγωνιστικό πλάνο φτάνοντας σε μία πολύ σημαντική νίκη. Με τον τεχνικό 
Σήφη Βενάκη μέσω δηλώσεων του στη στήλη να στέκεται στην αξία του «τριπόντου»: 
«Πετύχαμε μία πολύ σημαντική νίκη, την οποία είχαμε άμεση ανάγκη τόσο για ψυ-
χολογικούς λόγους, όσο και για βαθμολογικούς. Προερχόμασταν από το άσχημο 
αποτέλεσμα κόντρα στον Αρη Καλαμακίου και θέλαμε όσο τίποτε άλλο να βγάλουμε 
αντίδραση, Το πετύχαμε και αυτό είναι πολύ ευχάριστο κόντρα σε και σε δυο πολύ 
σημαντικές απουσίες. Πλέον το μυαλό και η σκέψη μας επικεντρώνονται στο επερ-
χόμενο ντέρμπι κόντρα στον Μικρασιατικό Αστέρα. Θα προετοιμαστούμε κατάλληλα, 
ώστε να φανούμε όσο το δυνατόν πιο ανταγωνιστικοί μπορούμε και να διεκδικήσου-
με με τις πιθανότητες που μας αναλογούν ένα θετικό αποτέλεσμα».

ΒΛΑΧΟΣ: «ΠΡΈΠΈΙ ΝΑ ΠΡΟΣΈΞΟΥΜΈ 
ΤΗΝ ΣΥΓΚΈΝΤΡΩΣΗ ΜΑΣ»

ΣΤΗΝ ΗΤΤΑ ΤΗΣ ΟΜΑΔΟΣ ΤΟΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΓΙΑ ΈΛΈΟΥΣΑ ΑΝΑΦΈΡΘΗΚΈ 
ΣΤΙΣ ΔΗΛΩΣΈΙΣ ΤΟΥ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΟΥ ΑΠΟΛΛΩΝΑ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

ΥΜΗΤΤΟΣ 
Σκαλτσάς: «Θέλουμε να είμαστε 
ανταγωνιστικοί» 

Έχθρός του καλού είναι το καλύτερο αναφέρει ο θυμόσοφος λαός 
μας και το συγκεκριμένο απόφθεγμα φαίνεται να ανταποκρίνεται με 
τον πλέον πειστικό τρόπο στην περίπτωση του Υμηττού. Η νεοφώτιστη 
ομάδα των ανατολικών προαστίων έχει πραγματοποιήσει εξαιρετική 
εκκίνηση στον δεύτερο απαιτητικό όμιλο της Β’ ΈΠΣΑ με απολογισμό 
τεσσάρων πόντων, όπως αποτυπώνεται από την νίκη της πρεμιέρας 
επί του Άτλαντα Κυψέλης με 2-0 και τη «λευκή» εκτός έδρας 
ισοπαλία κόντρα στον Ιπποκράτη, συνοδευόμενα με πολύ καλή 
απόδοση. Το διάστημα της διακοπής λόγω των δημοτικών εκλογών 
δίνει την δυνατότητα στον τεχνικό Βασίλη Σκαλτσά και τους άμεσους 

συνεργάτες του να δουλέψουν με ακόμη 
μεγαλύτερη σύνεση. Με τον αρχιτέκτονα 
της περυσινής άμεσης επανόδου να δίνει 
το στίγμα του μιλώντας στη στήλη: «Έχουμε 
κάνει πολύ καλό ξεκίνημα, όμως αυτό που 
προέχει, είναι να συνεχίσουμε στους ίδιους 
ρυθμούς. Έκτιμώ ότι η διακοπή ήταν ευεργετική, αφού μας παρέχει 
την δυνατότητα να δουλέψουμε με ακόμη μεγαλύτερη σύνεση επάνω 
σε κάποιες αδυναμίες που έχουμε εντοπίσει, αλλά παράλληλα και να 
εξελίξουμε ακόμη περισσότερο τα δυνατά μας σημεία. Η προσοχή μας 
πλέον επικεντρώνεται στην όσο το δυνατόν πιο άρτια προετοιμασία 
μας ενόψει της κρίσιμης συνέχειας. Μπροστά μας έχουμε το πολύ 
δύσκολο παιχνίδι που μας περιμένει κόντρα στην Κηπούπολη. 
Μία ομάδα που αποτελεί παραδοσιακή δύναμη του ερασιτεχνικού 
ποδοσφαίρου της Αθήνας και έχει πολύ κόσμο. Θέλουμε να είμαστε 
ανταγωνιστικοί και να παλεύουμε για το καλύτερο σε κάθε παιχνίδι».

Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στην Χρυσούπολη όσον αφορά τις επερχόμενες καθοριστι-
κές αναμετρήσεις, που περιμένουν την φιλόδοξη ομάδα στον πρώτο ιδιαίτερα ανταγωνιστι-
κό πρώτο όμιλο της Β’ Κατηγορίας ΕΠΣΑ. Η διακοπή του πρωταθλήματος λόγω των αυτοδιοι-
κητικών εκλογών παρέχει την δυνατότητα στον τεχνικό Δημήτρη Φιλίππου και τους άμεσους 
συνεργάτες του να καταρτίσουν ένα δυνατό πρόγραμμα μίας μίνι προετοιμασίας, Μέσω της 
οποίας προσβλέπουν να ελαχιστοποιηθούν οι όποιες αδυναμίες έχει παρουσιάσει το νεο-
φώτιστο συγκρότημα των δυτικών συνοικιών μετά την ολοκλήρωση των δυο πρώτων αγωνι-
στικών που το βρήκε να κερδίζει στην πρεμιέρα τον Γ.Σ. Αργυρούπολης με 2-1 και να χάνει 
από τον Χαραυγιακό με το ίδιο σκορ. Με τον τεχνικό Δημήτρη Φιλίππου να καταθέτει τις από-
ψεις του και να λέει τα εξής: «Συνεχίζουμε με την ίδια ένταση τις προπονήσεις μας ευελ-
πιστώντας να φανούμε ακόμη πιο δυνατοί στο πρωτάθλημα. Η διακοπή του πρωταθλήματος 
θεωρώ ότι είναι ευεργετική για την ομάδα μας, αφού μας παρέχει τη δυνατότητα να δουλέ-
ψουμε με περισσότερη άνεση χρόνου , ώστε να διορθώσουμε κάποιες αδυναμίες που είχα-
με παρουσιάσει στην εκκίνηση της σεζόν. Προέχει να παρουσιαστούμε ακόμη πιο συμπαγείς 
στην καθοριστική συνέχεια που μας περιμένει, Σε αυτό βοηθάει πάρα πολύ η όρεξη και η δι-
άθεση που επιδεικνύουν οι ποδοσφαιριστές μου, αφού φέρονται ιδιαίτερα αποφασισμένοι 
να μπουν στην εξίσωση.» Δυνατό φιλικό κόντρα στην Αναγέννηση Πετρούπολης θα δώσει η 
Χρυσούπολη την ερχόμενη Κυριακή (15/10, 6:30 μ.μ.) σ’ ένα τεστ όπου η τεχνική ηγεσία θα 
έχει την ευκαιρία να προβεί σε νέες δοκιμές.

Ενα δικό του … παιδί υποδέχθηκε εκ νέου η οικογένεια του Κε-
ραυνού Πετρούπολης, ενόψε της ερχόμενης ιδιαίτερα απαιτη-
τικής σεζόν. Ο λόγος για τον 19χρονο και ιδιαίτερα ταλαντούχο 
μεσοεπιθετικό Χρύσανθο Μπακάλη, ο οποίος γυρίζει στα … πα-
λιά του λημέρια έπειτα την περυσινή του παρουσία στον Ηρα-
κλή Περιστερίου. Ο Μπακάλης, που αποτελεί γέννημα – θρέμ-
μα του Κεραυνού Πετρούπολης έχει την ευχέρεια να καλύψει 
με θαυμαστή συνέπεια και τις δυο πτέρυγες της μεσοεπιθετι-
κής λειτουργίας, με κυριότερο προσόν του να είναι η ταχύτη-
τα, αλλά και η απαράμιλλη τεχνική του κατάρτιση. Στο καθαρά 
αγωνιστικό μέρος η προσοχή όλων στον φιλόδοξο σύλλο-
γο των δυτικών προαστίων επικεντρώνεται αποκλειστική στην 
όσο το δυνατόν αρτιότερη προετοιμασία ενόψει της δύσκολης 
συνέχειας του πρωταθλήματος που θα βρει την ομάδα μετά τη 
διακοπή αντιμετωπίζει τον Α.Ο. Γλυφάδας. Σε αυτό το πλαί-
σιο κλείστηκε ένα δυνατό φιλικό για το προσεχές Σάββατο 14 
Οκτωβρίου κόντρα στο γειτονικό Δάσος Χαϊδαρίου.

ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗ    
Φιλίππου: «Προέχει να είμαστε 
πιο συμπαγείς στην συνέχεια» 

ΚΈΡΑΥΝΟΣ 
ΠΈΤΡΟΥΠΟΛΗΣ      
 Έπέστρεψε  
ο Χρύσανθος Μπακάλης 
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e-SportTime ΠΕΜΠΤΗ 12 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023



ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΔΕΣΜΙΟΙ ΤΗΣ ΔΥΝΑΜΗΣ 
ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ

Ο Μαχάτμα Γκάντι το έχει πει ξεκάθαρα. Τη μέρα που η δύναμη της αγάπης θα υπερνικήσει την αγάπη της 
δύναμης, ο κόσμος θα γνωρίσει την ειρήνη. 
Πιο πληρέστερη περιγραφή της κατάστασης του μοντέρνου κόσμου δεν θα μπορούσε να υπάρξει μέσα σε τόσες 
λίγες γραμμές. 
Ο κόσμος μας βαδίζει σε μια σκοτεινή λεωφόρο, όπου οι άνθρωποι παραμένουν δέσμιοι στη δίνη της δύναμης 
και των προσωπικών συμφερόντων. 
Η επιθυμία της επιβολής των ισχυρών σβήνει από το μυαλό τους ιδανικά όπως η αλληλεγγύη, η ανθρωπιά, η 
ενσυναίσθηση και καταδικάζει τους υπόλοιπους, άμαχους, ανυπεράσπιστους ανθρώπους σε μια ζωή γεμάτη 
ανησυχία, φόβο και ανασφάλεια.
Ο πόλεμος ανάμεσα σε Ισραήλ και Παλαιστίνη ενσαρκώνει όλα τα παραπάνω. Γυναίκες, παιδιά, αδύναμες 
ομάδες πληθυσμού σφαγιάζονται την ίδια στιγμή που στο τραπέζι των διαπραγματεύσεων παίζεται «χοντρό» 
παιχνίδι: Ανακατανομή πλούτου, εδαφών και νέες συμφωνίες που θα αλλάξουν μια για πάντα τον παγκόσμιο 
χάρτη. 
Ουδείς φυσιολογικός άνθρωπος υπάρχει που να θέλει τον πόλεμο στην ημερήσια διάταξη. 
Η ένοπλη συμπλοκή, είτε σώμα με σώμα, είτε με εναέρια μέσα, είτε «με κουμπάκια» γίνεται για την απόκτηση 
υλικών αγαθών και θέσεων ισχύος. Αποτελεί μια πραγματικότητα ακόμα και στον θεωρητικά «προηγμένο» 
κόσμο που ζούμε, όπου θα έπρεπε να πρυτανεύει η λογική, η αγάπη, η συμφιλίωση, η ειρήνη. 
Δυστυχώς, το σκληρό πρόσωπο της πραγματικότητας το βιώνουν αθώοι που χάνονται καθημερινά. Και ίσως, η 
ανθρωπότητα ή μάλλον πιο σωστά, τα κέντρα εξουσίας, να μην είναι ακόμα έτοιμα για να το αλλάξουν.

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


